
 

  ATI - PLANO DE METAS 2023 

PLANO DE METAS INSTITUCIONAL E INTERMEDIÁRIAS - 2023 

ATI – GOTIC/QSTI e ATI – GOGP - Exercício 2023 ( Período Avaliativo: Janeiro a Setembro) 

METAS INSTITUCIONAIS 

 

Instituição: ATI 

 

Indicador 

 
Fonte de 

Verificação 

 

Período de Aferição 

 

Cálculo do Indicador 

 

Meta 

 

% de Realização 

 
Critério de 

Pontuação 

 
Pontuação 

(NOTA 2,5) 

(J) 

Pontuação Bruta 

Atingida 

 
(K) 

Peso 

(L) 

Pontuação 

Ponderada 

(J x K): 100% 

(M) 

Resultado Final 

(J (1) + J (2) + J (3) + J (4) 

+ J (5)) 

 

 

 
Objetivo 

1 

 

 

 

 
DTD 

 

 
Obter melhoria da 

prestação dos serviços 

públicos, através do uso 

intensivo e adequado de 

TIC 

 

 

 

Serviços de TIC 

relativos ao Data 

Center, atendidas 

no prazo 

 

 

 

Sistema da 

Central de 

Serviços da ATI - 

CSATI 

 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

(Nº de demandas de 

serviços relativos ao 

datacenter atendidas no 

prazo / em relação ao 

Nº total de 

demandas)*100 

 

 

 

 
85% 

 

 

 

 
94,18% 

≥85% 2,5 
 

 

 

 
2,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

60% 

 

 

 

 
1,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

6,0 

≥80% <85% 2 

≥75% <80% 1,5 

≥65% <75% 1 

≥50% <65% 0,5 

 

 

 
Objetivo 

2 

 

 

 
 

DIC 

 

 
Implementação do uso 

das funções do 

Encarregado (DPO) no 

LGPD Manage 

 
 

% de 

funcionalidades 

para uso do 

Encarregado no 

LGPD Manager 

 

 

 
Sistema LGPD 

Manage 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 

(Quantidade de 

funcionalidades 

implementadas / 

Quantidade Total de 

Funcionalidades 

disponíveis para uso do 

Encarregado) * 100 

 

 

 
 

70% 

 

 

 
 

100% 

≥70% 2,5  

 

 
 

2,5 

 

 

 
 

1,5 

≥65% <70% 2 

≥60% <65% 1,5 

≥55% <60% 1 

≥40% <55% 0,5 

 

 

 

 
Objetivo 

3 

 

 

 

 

DPG 

 

 

 

Implantação do Novo 

processo de Aquisição 

de Soluções de TIC 

 

 

Índice de conclusão 

do projeto do Novo 

processo de 

Aquisição de 

Soluções de TIC 

 

 

 

 

wiki.pe.gov.br 

 

 

 

Janeiro 

a 

Setembro 

 

 
(Total de etapas do 

projeto concluídas / 

Total de etapas 

planejadas do projeto, 

no período de apuração) 

* 100% 

 

 

 

 

80% 

 

 

 

 

100% 

≥80% 2,5 
 

 

 

 

2,5 

 

 

 

 

1,5 

≥75% <80% 2 

≥70% <75% 1,5 

≥60% <70% 1 

≥40% <60% 0,5 

 

 

 

Objetivo 

4 

 

 

 

 
DGI 

 

 
PQV - Estruturar 

Programa de Qualidade 

de Vida (estabelendo os 

eixos prioritários e 

ações) 

 

 

 

Programa 

estruturado 

 

 

Apresentar 

cronograma com 

as etapas 

concluídas. 

 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

(Quant. de etapas 

cumpridas no 

cronograma / total de 

etapas previstas)*100 

 

 

 

 
80% 

 

 

 

 
87,00% 

≥80% 2,5 
 

 

 

 
2,5 

 

 

 

 
1,5 

≥75% <80% 2 

≥70% <75% 1,5 

≥60% <70% 1 

≥40% <60% 0,5 

Pontuação Máxima 10,0 
 

6,0 6,0 



 

PLANO DE METAS 2023 

ATI – GOTIC/QSTI e ATI – GOGP - Exercício 2023 ( Período Avaliativo: Janeiro a Setembro) 

METAS INTERMEDIÁRIAS 

 
Instituição: ATI 

 
Indicador 

 

Fonte de 

Verificação 

 
Período de Aferição 

 
Cálculo do Indicador 

 
Meta 

 
% de Realização 

Critério de 

Pontuação 
 

Pontuação 

(J) 

Pontuação Bruta 

Atingida 

 

(K) 

Peso 

(L) 

Pontuação Ponderada 

(J x K): 100 (NOTA 1) 

DIRETORIA DE TECNOLOGIA PARA INFORMAÇÕES CORPORATIVAS - DIC 

 

 

 

 
 

Objetivo 

1 

 

 

 
Plataforma Big Data PE: 

Disponibilizar coleções de dados 

dos órgãos para consumo próprio 

ou para compartilhamento 

 

 
 

% de 

Disponibilização de 

coleções de dados 

prontas para 

ingestão 

 

 

 

 
Plataforma Big 

Data PE e 

Requisição SEI 

 

 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 
 

(Nº total de coleções de 

dados disponibilizadas 

para consumo pela 

Plataforma Big Data PE 

/ 

em relação ao Nº total 

de demandas prontas 

para a ingestão)*10 

 

 

 

 

 
80% 

 

 

 

 

 
100,00% 

≥80% 10  

 

 

 

 
10 

 

 

 

 

 
40% 

 

 

 

 

 
4,0 

≥60%<79% 9,5 

60≥% <69% 9 

≥50% <59% 8,5 

≥40% <49% 7,5 

≥30% <39% 5 

<30% 2 

GERÊNCIA DE GESTÃO DESCENTRALIZADA DE TI - GGD 

 

 

 

 

 
Objetivo 

2 

 

 

 

 
 

Aperfeiçoamento do processo de 

análise das aquisições de TIC 

 

 

 

 
 

% de documentos 

de Aquisição de 

TIC analisados 

 

 

 

 
Planilha de 

acompanhamento 

de processos da 

GGD / SEI 

 

 

 

 
 

Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

 
 

(Quant. de documentos 

de aquisição de TIC 

analisados / Quant. de 

documentos recebidos 

para análise) * 100 

 

 

 

 

 
 

70% 

 

 

 

 

 
 

99,34% 

≥70% 10 
 

 

 

 

 
 

10 

 

 

 

 

 
 

40% 

 

 

 

 

 
 

4,0 

≥60%<69% 9,5 

≥50% <59% 9 

≥40% <49% 8,5 

≥30% <39% 7,5 

≥20% <29% 5 

<20% 2 

DIRETORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E TRANSFORMAÇÃO DIGITAL - DTD 

GERÊNCIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS COMPARTILHADOS - GIS 

 

 

 

 

 
 

Objetivo 3 

 

 

 

 

Obter melhoria da eficiência na 

prestação dos serviços públicos, 

através da disponibilidade do 

Ambiente Corporativo 

DATACENTER 

 

 

 

% de 

Disponibilidade do 

Ambiente 

Corporativo do 

DATACENTER 

realizado no 

período 

 

 

 

 
 

Ferramenta 

monitoramento 

(ZABBIX) 

 

 

 

 
 

Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

 

 
% de disponibilidade do 

ambiente DATACENTER 

em função 24x7x365 no 

período 

 

 

 

 

 
 

95% 

 

 

 

 

 
 

99,14% 

≥95% 10 
 

 

 

 

 
 

10 

 

 

 

 

 
 

40% 

 

 

 

 

 
 

4,0 

≥90%<94% 9,5 

≥80% <89% 9 

≥70% <79% 8,5 

≥60% <69% 7,5 

≥50% <59% 5 

<50% 2 
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ATI – GOTIC/QSTI e ATI – GOGP - Exercício 2023 ( Período Avaliativo: Janeiro a Setembro) 

METAS INTERMEDIÁRIAS 

 

Instituição: ATI 

 

Indicador 

 
Fonte de 

Verificação 

 

Período de Aferição 

 

Cálculo do Indicador 

 

Meta 

 

% de Realização 

Critério de 

Pontuação 

 

Pontuação 

(J) 

Pontuação Bruta 

Atingida 

 
(K) 

Peso 

(L) 

Pontuação Ponderada 

(J x K): 100 
(NOTA 1) 

DIRETORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E TRANSFORMAÇÃO DIGITAL - DTD 

GERÊNCIA DE REDES E CONECTIVIDADE – GRC 

 

 

 

 
 

Objetivo 

4 

 

 
Obter melhoria da comunicação e 

facilidade de acesso, na prestação 

dos serviços públicos, através da 

disponibilidade da Rede 

Corporativa Pe- 

Conectado 

 

 
 

% de 

Disponibilidade da 

Rede Corporativa 

PE Conectado 

realizado no 

período 

 

 

 

 
Ferramenta 

monitoramento 

(Pe-Conectado) 

 

 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

 

 
% de disponibilidade do 

Pe-Conectado em 

função 24x7x365 

 

 

 

 

 
90% 

 

 

 

 

 
99,99% 

≥90% 10  

 

 

 

 
10 

 

 

 

 

 
40% 

 

 

 

 

 
4,0 

≥80%<89% 9,5 

≥70% <79% 9 

≥60% <69% 8,5 

≥50% <59% 7,5 

≥40% <49% 5 

<40% 2 

DIRETORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E TRANSFORMAÇÃO DIGITAL - DTD 

GERÊNCIA DE SISTEMAS DE TRANSFORMAÇÃO DIGITAL - GTD (Antiga GAS) 

 

Objetivo 

5 

 
Disponibilizar a Plataforma PE 

Cidadão para a população e para 

os órgãos do Governo 

% de 

Disponibilidade da 

Plataforma PE 

Cidadão - Portal e 

App 

Ferramenta de 

Monitoramento 

(FSBR - PE 

Cidadão) 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 
% de disponibilidade do 

Pe-Cidadão em função 

24x7x365 

 

 
95% 

 

 
99,99% 

≥95% 10 
 

 
10 

 

 
40% 

 

 
4,0 ≥90% <94% 9 

≥85% <89% 8,5 

DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL - DGI 

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRO - GAF 

 

 

 
Objetivo 

6 

 

 
 

Desenvolver ferramenta de 

monitoramento da execução 

orçamentária e financeira. 

 

 
 

Ferramenta de 

Monitoramento 

Desenvolvida 

 

 

 
Cronograma com 

etapas concluídas 

 

 
 

Janeiro 

a 

Setembro 

 
 

(Quantidade de etapas 

cumpridas no 

cronograma / Total de 

etapas previstas no 

cronograma) * 100 

 

 

 
90% 

 

 

 
 

100,00% 

90% 10  

 

 
 

10 

 

 

 
 

40% 

 

 

 
 

4,0 

≥80%<89% 9,5 

≥70% <79% 9 

≥60% <69% 8,5 

≥50% <59% 7,5 

≥40% <49% 5 

<39% 2 

DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL - DGI 

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - GGP 

 

 

 
Objetivo 

7 

 
 

Capacitar os servidores da DGI, 

através de cursos Gerenciais, 

Técnicos e Comportamentais, de 

acordo com as respectivas 

atribuições. 

 

 
Quantitativo de 

pessoas por área 

capacitadas em um 

mínimo de 40h 

 

 

 
Relatórios de 

capacitações 

 

 
 

Janeiro 

a 

Setembro 

 

 
(Quantitativo de pessoal 

capacitado por área da 

SGI / Total de pessoal 

da área da SGI)*100 

 

 

 
30% 

 

 

 
 

85,71% 

100% 10  

 

 
 

10 

 

 

 
 

40% 

 

 

 
 

4,0 

≥90%<99% 9,5 

≥80% <89% 9 

≥70% <79% 8,5 

≥60% <69% 7,5 

≥50% <59% 5 

<50% 2 



 

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA - AECI 

 

 

 

 

Objetivo 

8 

 

 

 

 

Garantir as entregas de Demandas 

Internas e Externas 

 

 

 

 

% de Demandas 

Atendidas 

 

 

Planilha de 

Acompanhament 

o de Demandas 

da Assessoria 

Especial de 

Controle Interno 

 

 

 

 
Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

 
(Quantidade de 

Demandas Atendidas / 

Quantidade de 

Demandas Recebidas) * 

100 

 

 

 

 

 
75% 

 

 

 

 

 
96,43% 

≥75% 10  

 

 

 

 
10 

 

 

 

 

 
40% 

 

 

 

 

 
4,0 

≥70%<74% 9,5 

≥60% <69% 9 

≥50% <59% 8,5 

≥40% <49% 7,5 

≥30% <39% 5 

<30% 2 

OUVIDORIA - OUV 

 

 

 

 
Objetivo 

09 

 

 

 
 

Melhora no atendimento das 

manifestações recebidas 

 

 

 

Cumprimento de no 

minimo 85% de 

resolutividade das 

manifestações 

atendidas 

 

 

 

 
Relatórios de 

gestão anual 

 

 

 
 

Janeiro 

a 

Setembro 

 

 

 
 

(Quantitativo de 

demandas recebidas X 

cumpridas) 

 

 

 

 
85% 

 

 

 

 

 

100,00% 

≥85% 10  

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

40% 

 

 

 

 

 

4,0 

≥80% <84% 9,5 

≥60% <69% 9 

≥50% <59% 8,5 

≥40% <49% 7,5 

≥30% <39% 5 

<29% 2 

ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO-ASC 

 

 
Objetivo 

10 

Divulgar produtos e assuntos de 

interesse das gerências 

internamente (ATI Sede e/ou 

Governo do Estado) e 

externamente (cidadão). 

 

 
Material divulgado 

mensalmente 

Email, grupo 

whatsapp, 

site,instagram, 

facebook e 

linkedin 

 

Janeiro 

a 

Setembro 

 
Média de publicações 

mensal* 

 

*5 mensal 

 

 
5 

 

 

13 

5/mês 10  

 

10 

 

 

40% 

 

 

4,0 

3/mês 7,5 

 
≥2/mês 

 
5 

 



 

 PLANO DE METAS 2023  

ATI - GOTIC/QSTI - Exercício 2023 ( Período Avaliativo: Janeiro à 

Setembro) 

RESULTADOS 
  

Resultado Final 

Meta Institucional 
( Nota da coluna " M " da Planilha Resultado da Meta 

Institucional) 

 6,0 

  

Notas 
 

 
Resultado Final 

(Soma da nota da Meta Institucional + a 

nota das Metas Intermediárias de cada 

Diretoria 

 (Coluna " L " da 

Metas Intermediárias 
Planilha Resultados 

das Metas 
 Intermediárias 
 correspondente a cada 

 Diretoria) 

DIC 4,0 10,0 

GGD 4,0 10,0 

GIS 4,0 10,0 

GRC 4,0 10,0 

GTD 4,0 10,0 

DGI-UQD 4,0 10,0 

DGI-GAF 4,0 10,0 

AECI 4,0 10,0 

OUV 4,0 10,0 

ASC 4,0 10,0 

  

 


